

## 魔都最美社会体育指导员评选结果出炉

# 50位指导员成为草根“民星”

“徐老师，你成为魔都最美社会体育指导员啦！恭喜你啊！”……10月11日，由上海市体育局主办的2021年“魔都最美社会体育指导员”评选活动结果正式出炉，经过线上票选与专家评审的综合评选方式，50位指导员从100位候选人中脱颖而出，被评为“魔都最美社会体育指导员”。

本报记者 丁荣

此次评选称为“魔都最美社会体育指导员”的50位指导员分别是：来自浦东新区的保琴、李玉凤、申军、熊耀、曹秀英；黄浦区的陆颖、张慧君、周斌；静安区的孙爱玲、蔡学娥、叶柏林；徐汇区的洪柏琴、杜娟娟、董志锦；长宁区的张国琴、马伟敏、冯悦；普陀区的周月丽、金雪英、仇志晨；虹口区的董爱珠、刘嘉慧、梁慧琪；杨浦区的刘莉莉、杨子凤、徐作林；宝山区的刘华、张俊发、庄苗芳；闵行区的朱继红、梅利群、倪晓颖；嘉定区的王玉、倪茂华、陈蕙君；金山区的祁超、卢迅、何忠佩；松江区的王蓓、周丽萍、杨喜根；青浦区的徐建军、黄盖涛、张美娟；奉贤区的李梅华、季永芳、茅建春；崇明区的施桂香、黄建忠、吴天临。

为深入贯彻落实国务院《全民健身条例》和《上海市市民体育健身条例》，充分体现我市社会体育指导员在全民健身指导工作中所发挥的作用，上海市体育局今年组织开展了“魔都最美社会体育指导员”评选活动。

经过全市各区体育部门的推荐，共有100名候选人进入小程序平台进行线上投票评选。自线上投票启动以来，“魔都最美社会体育指导

员”的评选活动在微信朋友圈的转发度极高，一度刷屏。线上投票评选结束后，市体育局组织专家根据评选标准对候选人进行评审，最终评选出了50名社会体育指导员为首批“魔都最美社会体育指导员”。下一步市体育局将为他们颁发纪念铭牌，同时通过媒体进行集中宣传，以此进一步增强本市社会体育指导员的影响力和荣誉感。

未来，市体育局将每年持续举办“魔都最美社会体育指导员”评选活动，并通过市区两级培训，让更多社会体育指导员活跃在上海社会体育指导员管理平台上，打造一支全民健身科学健身指导的“民星”团队。

“人民城市人民建，人民城市为人民。”社会体育指导员来自于人民，其工作又服务于人民。上海市体育局将通过改革创新社会体育指导员工作体系，切实将“人民城市”建设的工作要求转化为紧紧依靠人民、不断造福人民、牢牢植根人民的务实行动，不断提升社会体育指导员工作、服务及技能的指导质量和水平，为打造“人人都能享有品质生活，人人都能切实感受温度”的人民城市添砖加瓦。



## 江南造船厂旧址诞生滨江滑板极限公园 工业锈带变身时尚体育秀带

本报记者 丁荣

“把最好的资源留给人民”，聚焦“一江一河”滨水空间，上海的一座百年工业遗迹焕发了新生机。10月16日晚，在黄浦滨江一号船坞，占地面积近1万平方米的黄浦滨江滑板极限公园正式开园。这是全球超大城市中心城区最大的滑板极限主题时尚运动公园。

“黄浦滨江滑板极限公园”所处的地方曾经是江南造船厂“一号船坞”。在上海市相关部门和企业的大力支持下，黄浦区为城市工业遗存注入新活力，将“工业锈带”变成市民乐享的“生活秀带”，将船坞历史文化和时尚体育文化相结合，利用近1万平方米的滨江公共空间，建成了富有特色的滑板极限主题公园。

其中，公园最中心的区域是占地3000余平方米的国际标准专业滑板竞赛场地，邀请了东京奥运会滑板赛场的设计师专业设计，是目前我国规格最高的滑板专业场地。另外，公园还包括轮滑区域、青少年平衡车和BMX小轮车区域、攀岩区域，并配以滑板轮滑装备体验中心、滑板文化主题餐厅等设施。

黄浦区政府一直高度重视体育事业的发展，近年来，该区围绕打造15分钟社区体育生活圈的目标，聚焦“一江



一河”滨水空间，不断丰富完善配套体育设施，为群众打造家门口的休闲健身“打卡地”。滑板公园落成后，将围绕全民健身、青少年训练、体育产业和体育文化四个层面进行全方位发展，积极开展全民轮滑、滑板、攀岩和冰雪等多项活动和精品赛事，并将通过与校园的联动，推动以时尚体育运动为主的体教融合。同时，滑板公园将对社会公益开放。

“人民城市人民建，人民城市为人

民。”体育是提高人民健康水平的重要途径，是满足人民群众对美好生活向往、促进人的全面发展的重要手段。轮滑运动是黄浦区近四十年来精心打造的“一区一品”项目，是时尚体育的代表。“黄浦滨江滑板极限公园”将成为广大市民喜闻乐见的运动健身打卡地，将助推黄浦体育事业高质量发展，提升黄浦作为国际大都市核心引领区的软实力，助力上海全球著名体育城市建设。

### ■ 短讯

#### 2021年上海国际大众体育节顺利举行

10月17日，沃尔沃汽车·2021年上海国际大众体育节在东方明珠广场拉开帷幕。

8时整，随着徒步赛发令枪响，选手们从东方明珠8号门出发，沿滨江大道人行步道而行，沿途欣赏陆家嘴现代高楼群、黄浦江沿途万国建筑群景观以及上海世博会主题建筑群等景点，在“魔都地标”东方明珠、“长龙塔吊”卢浦大桥、“UFO”梅赛德斯-奔驰文化中心的簇拥之下感受城市脉动，海纳百川的独特文化，引领参赛者解读上海城市密码。

值得一提的是，在之前一天的体育节中，一场以公益为主题的“资善·乐活公益跑”点燃了体育爱好者的运动热情。参赛选手分为挑战组和欢乐组进行比赛，竞技比赛的紧张、亲子活动的欢快将现场气氛推向高潮。划船比赛也有序进行，为当日更为丰富的赛事活动预热。

#### 九九重阳之际 普陀区老体协换届迎新篇章

10月14日，重阳节当天，上海市普陀区老年人体育协会第六届会员代表大会暨换届大会顺利召开，并通过选举产生了新一届理事会名单。

近年来，普陀区老年人体育协会在上海市老年人体育协会、普陀区体育局及各街道的支持下，为普陀区中

老年体育事业打下了坚实的基础，让中老年体育事业一直处在全市先进行列之中。新当选第六届理事会会长的朱玲群表示，协会今后将在市区联动办赛、科学健身公益课程配送、健身阵地建设、品牌项目创新发展、完善会员管理与协会能力建设等方面开展工作。

会议中，上海市体育总会监事长袁辽新提出，老体协的工作需要着力探索和丰富老年人健和康养相结合的社会实践形式，着力提高社会对老年体育工作重要性的认识，着力发挥好老年体育桥梁的作用，着力营造优良的老年健身环境。

#### 不惧寒风 清晨来健身 徐汇体能达标赛人气高

10月17日早晨的康健社区运动场里热闹非凡，气温降温的寒风挡不住市民的健身热情，2021年上海市《国家体育锻炼标准》达标赛徐汇区分站赛在这里举行，120余位徐汇市民体育爱好者参赛。

本次比赛分为青年组、壮年一组、壮年二组和老年组四个组别，按照不同的年龄组别分别设置了30秒跳绳、800-1000米跑、3000米快走、引体向上、俯卧撑、绕杆跑、坐位体前屈等项目，将各项目的总分相加得出最终名次。比赛中，无论是青年组的年轻运动员还是壮年组和老年组的叔叔阿姨，一个个都满怀激情，以饱满精神状态参加各项达标比赛。